# 個人情報保護方針

絵梦株式会社(以下:当社)はお客様から提供して頂いた個人情報の取り扱いに対し、下記項目に基づき、適切な取り扱いと保護に努めます。

## 個人情報の取り扱い

当社はお客様から提供して頂いた個人情報を適切に管理し、漏えい等なきよう細心の注意を払って個人情報を保護します。

#### 個人情報の取得

当社は個人情報を業務に必要な範囲内で適正な手段で取得します。

# 個人情報の利用目的

当社は、取得した個人情報を以下の業務目的のために使用します。

- (1)お問い合わせ・ご質問に対する回答のため。
- (2)当社の関わる催事及びキャンペーン景品お届け、事後管理のため。
- (3)催事及びキャンペーン商品に関わるコンテンツ情報提供のため。

業務上、上記以外の用途でお客様の個人情報を利用する場合には事前にお客様に利用目的をご連絡し同意いただいた上で利用させて頂きます。

#### 個人情報の開示

以下の場合を除き業務利用目的以外で個人情報を開示する事はありません。

- (1)お客様から同意を頂いた場合。
- (2)法令に基づき開示しなければならない場合。

#### お問い合わせ

当社の個人情報保護方針に関して、お問い合わせがございましたら下記連絡先にご連絡ください。

## 絵梦株式会社

〒180-0004

東京都武蔵野市吉祥寺本町 1-32-1

0422-23-6677

担当:垣原

当社は本規約を予告なく変更する場合があります。

以上 絵梦株式会社 代表取締役 李豪凌